



Прокуратура України

ПРОКУРАТУРА ДНІПРОПЕТРОВСЬКОЇ ОБЛАСТІ

пр-т Дмитра Яворницького, 38, м. Дніпро, 49044

телефон (056) 718-13-22

13.02.2020 № 19-190 - вих.-20

Іванка Мороз

foi+request-62484-
f49b5058@dostup.pravda.com.ua

На Ваш інформаційний запит, з урахуванням частини сьомої статті 6 Закону України «Про доступ до публічної інформації», надається копія протоколу № 9 засідання житлово-побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області від 14.08.2017.

Рішення, дії чи бездіяльність розпорядників інформації можуть бути оскаржені до керівника розпорядника вищого органу або до суду.

Додаток: копія протоколу № 9 засідання житлово-побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області від 14.08.2017 на 1 арк.

**Начальник відділу організації прийому
громадян, розгляду звернень та запитів**

В. Хлипенко

ПРОТОКОЛ № 9

засідання житлово-побутової комісії прокуратури Дніпропетровської області

14 серпня 2017 року

м. Дніпро

ПРИСУТНІ:

Голова комісії - Сосков Р.М.

Заступник голови комісії - Новіков Ю.М.

Члени комісії: Крапивна О.В., Дроздова Н.О.

Секретар комісії: на час відпустки секретаря комісії веде протокол член комісії Пивовар О.М.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Розгляд заяви щодо включення в списки для отримання службового житла співробітника прокуратури.

2. Розгляд питання щодо поновлення втрачених оригіналів документів.

1.1. **СЛУХАЛИ:** голову комісії Соскова Р.М. про надходження заяви Лупашку Сергія Вікторовича щодо включення його складом сім'ї 1 особа до списків для отримання службового житла.

Лупашку С.В. працює в органах прокуратури Дніпропетровської області з 01.11.2012 року, у першому слідчому відділі прокуратури Дніпропетровської області з 11.08.2016 року.

Зареєстрований та проживає за адресою: м. Дніпро,
буд. (гуртожиток).

Згідно з інформаційними довідками Державного реєстру речових прав на нерухоме майно та реєстру прав власності на нерухоме майно, встановлено, що у заявника приватна власність на нерухоме майно у м. Дніпро відсутня.

ПОСТАНОВИЛИ: на підставі наданих документів включити Лупашку С.В. до списків для отримання службового житла складом сім'ї 1 особа.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

2. **СЛУХАЛИ:** заступника голови комісії Новікова Ю.М. про надходження заяви Вовка Станіслава Володимировича про поновлення втрачених документів щодо квартири № по у м. Дніпро.

ВИСТУПИЛИ: член комісії Дроздова Н.В. з пропозиціями надіслати лист міському голові Філатову Б.А. щодо витребування оригіналів правовстановлюючих документів на квартиру № по у м. Дніпро.

ПОСТАНОВИЛИ: підготувати листа на адресу міського голови Філатова Б.А. щодо витребування оригіналів правовстановлюючих документів на квартиру № по у м. Дніпро.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно, заперечень з боку присутніх не надійшло.

Голова комісії

Р. Сосков

Секретар комісії

О. Пивовар